

Allgemeine Sicherheitshinweise



Tragen Sie einen **Gehörschutz**. Die Einwirkung von Lärm kann Hörverlust bewirken.



Tragen Sie eine **Schutzbrille**. Während der Arbeit entstehende Splitter, Späne und Stäube können Sichtverlust bewirken.



Tragen Sie eine **Staubschutzmaske**. Beim Bearbeiten von Holz, Metall, Gestein und anderen Materialien kann gesundheitsschädlicher Staub entstehen. Asbesthaltiges Material darf nicht bearbeitet werden!



Geeigneten **Handschutz** nach Maßgabe des Elektrowerkzeugherstellers tragen. Besteht die Gefahr, von rotierenden Maschinenteilen erfasst zu werden ist der Einsatz von Schutzhandschuhen verboten.



Netzstecker des Elektrowerkzeugs vor Wechsel des Zubehörs ziehen. Alternativ Akku des Elektrowerkzeugs entfernen.



Zur Verringerung des Verletzungsrisikos **Bedienungsanleitung** des Elektrowerkzeugs lesen.



Beachten Sie, dass kurz nach der Verwendung sowohl das Zubehör, das Werkstück als auch Späne **sehr heiß** sein und Ihre Hand beim Anfassen verbrennen können.

Istruzioni generali di sicurezza



Indossate una **protezione per l'udito**. L'esposizione al rumore può causare perdita dell'udito.



Indossate degli **occhiali di protezione**. Frammenti, trucioli e polveri che si formano durante il lavoro possono causare perdita della vista.



Indossate una **maschera antipolvere**. L'elaborazione di legno, metallo, pietra e altri materiali può generare polveri nocive. Non lavorare materiali contenenti amianto!



Indossare la **protezione per le mani** appropriata come indicato dal produttore dell'utensile elettrico. Se vi è il rischio di essere catturati da parti macchina rotanti, l'uso di guanti protettivi è proibito.



Scollegare la **spina** dell'utensile elettrico prima di cambiare l'accessorio. In alternativa, rimuovere la batteria dell'utensile elettrico.



Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale **di istruzioni dell'utensile** elettrico.



Prestare attenzione al fatto che poco dopo l'uso, sia gli accessori che il pezzo lavorato, così come i trucioli, possono essere **molto caldi** e possono bruciare le mani al contatto.

Instrucciones generales de seguridad



Use protección **auditiva**. La exposición al ruido puede causar pérdida auditiva.



Use **gafas de protección**. Las astillas, virutas y polvo generados durante el trabajo pueden causar pérdida de visión.



Use una **máscara de polvo**. El procesamiento de madera, metal, piedra y otros materiales puede generar polvo nocivo. ¡No se debe procesar material que contenga asbesto!



Use la **protección adecuada para las manos** según las indicaciones del fabricante de la herramienta eléctrica. Si existe el riesgo de ser atrapado por partes de la máquina en movimiento, está prohibido el uso de guantes de protección.



Desenchufe la **herramienta eléctrica antes** de cambiar cualquier accesorio. Como alternativa, retire la batería de la herramienta eléctrica.



Para reducir el riesgo de lesiones, lea el manual de **instrucciones** de la herramienta eléctrica.



Tenga en cuenta que poco después de su uso, tanto los accesorios como la pieza trabajada, así como las virutas, pueden estar **muy calientes** y quemar sus manos al tocarlas.

Consignes générales de sécurité



Portez une **protection auditive**. L'exposition au bruit peut provoquer une perte auditive.



Portez des **lunettes de protection**. Les éclats, copeaux et poussières générés pendant le travail peuvent provoquer une perte de la vue.



Portez un **masque anti-poussière**. Le traitement du bois, du métal, de la pierre et d'autres matériaux peut générer de la poussière nocive. Il est interdit de travailler des matériaux contenant de l'amiante!



Portez une **protection adéquate pour les mains** selon les directives du fabricant de l'outil électrique. Si le risque d'être attrapé par des pièces en rotation est présent, l'utilisation de gants de protection est interdite.



Débranchez la **fiche** de l'outil électrique avant de changer l'accessoire. Alternativement, retirez la batterie de l'outil électrique.



Pour réduire le risque de blessure, lisez le manuel **d'instructions** de l'outil électrique.



Notez que peu après l'utilisation, les accessoires, la pièce travaillée ainsi que les copeaux peuvent être **très chauds** et peuvent brûler vos mains lors du contact.

General safety instructions



Wear **hearing protection**. Exposure to noise can cause hearing loss.



Wear **safety glasses**. Splinters, chips, and dust produced during work can cause loss of sight.



Wear a **dust mask**. Processing wood, metal, stone, and other materials can generate harmful dust. Asbestos-containing material must not be processed!



Wear suitable **hand protection** as directed by the power tool manufacturer. If there is a risk of being caught by rotating machine parts, the use of protective gloves is forbidden.



Unplug the power tool before changing accessories. Alternatively, remove the battery from the power tool.



To reduce the risk of injury, read the power tool's operating **instructions**.



Be aware that shortly after use, both the accessory and the workpiece, as well as chips, can be **very hot** and can burn your hand when touched.